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Às Dezenove horas do dia 02 de Dezembro de 2019, realizou-se a
(36ª)  Trigésima  Sexta  Sessão  Ordinária  do  ano  de  2019,  da
Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal  da Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Carlos
Jacó Rocha o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como manda
o Regimento Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE
“DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão
e  solicita  aos  Senhores  Secretários,   1º.  Secretário  Sr. Alex
Marcelo dos Santos, e 2º. Secretário Sr.  Luciano Lara Vieira
para  que  os  mesmos  assumam  a  Mesa  dos  Trabalhos  nas
respectivas  cadeiras,  a  seguir o  Senhor  Presidente  da  Casa
solicita aos Senhores Vereadores que registrem a sua presença
na  sessão.  PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,
ANTONIO  EDUARDO DOS SANTOS,  AURIVALDO JOSÉ DOS
SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS  SILVA  SANTOS
NETO,  CLAUDIO  ARENA,  DANIEL  SOARES  DA  SILVA,
GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA,
LUCIANO  LARA  VIEIRA,  LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA,
RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI,  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.  Desta forma, havendo quórum legal para o início
dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA.  Neste momento o Vereador
Luiz Berbiz de Oliveira solicita  Questão de Ordem: Obrigado
pela Questão de Ordem, hoje temos funcionários da Viação Ação
e, eu queria dar voz aos funcionários, como o Vereador Alex dá
voz para alguns candidatos, gostaria de dar voz os funcionários
que não tem voz representando a Ação. Não sou advogado deles
né? É, não sou formado, só que eu achei injusto o que foi feito
com os funcionários da Aviação Ação, então eu fiz, eu conversei
com alguns, e tenho uma carta aqui para ler e, eu gostaria que
todos  prestassem  atenção  é,  pra  defender  os  noventa
funcionários dessa empresa, porque a empresa a, os todo mundo
reclama da... do valor, três e oitenta e, o Professor Artur sempre
falou e,  eu sempre enchi o saco do Professor Artur,  Professor
abre uma licitação e ele, se abrir vai pra três, quatro reais e, dito
e feito. O Professor falou, ninguém acreditou e está aí o preço
Neste  momento  o  Senhor  Presidente  ao  Senhor  Primeiro
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Secretário  faça  a  leitura  da  Ata  da  Trigésima  Quarta  Sessão
Ordinária realizada em 11 de Novembro de 2019,  e o mesmo
solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa
da leitura da Ata pelos Vereadores presentes,  na sequência o
Senhor Presidente informa que a referida Ata está em votação e,
quem estiver de acordo que permaneça como se encontra, sendo
aprovada  pelos  Vereadores  presentes  na  sessão.    Neste
momento o Senhor Presidente informa que as indicações 2.149 a
2.210, serão encaminhadas ao Poder Executivo. Informa ainda
que os Projetos de Lei 126, 133, 135, 136, 137, 138 e 139/2019
de  autoria  dos  Vereadores  e  Projeto  de  Lei  Complementar
03/2019 e os Projetos de Lei 140, 141, 142, 143, e 144/2019 de
autoria do Poder Executivo serão encaminhados a Ordem do dia
da  presente  sessão,  por  apresentarem  Requerimento  de
Urgência.  Neste momento Senhor Presidente solicita que todos
os  presentes  prestem  Um Minuto  de  Silêncio aos  Senhores:
Egídio (do  Bar Redondo e  Lanchonete  Ki-Beleza) e  ao  Ex-
Vereador Valter Seabra.  Nesse momento o Senhor Presidente
solicita  ao  Primeiro  Secretário  que  faça  a  leitura  do  oficio
830/2019  do  Poder  Executivo  para  Convocação  de  Sessão
Extraordinária  no  Período  de  Recesso  da  Câmara.  Em
seguida  o  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro
Secretário  que  faça  a  chamada dos  Senhores  para  leitura  de
suas matérias na tribuna. REQUERIMENTO 143/2019 de autoria
do Vereador  Alex Marcelo dos Santos.  Colocado em discussão e
votação,  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da  propositura,  colocado
novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO 144/2019 de autoria do Vereador  Alex Marcelo
dos Santos. Colocado em discussão e votação, fez o uso da palavra o
autor  da  propositura  e  o  Vereador  Carlos  Jacó  Rocha,  colocado
novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Neste
momento o Senhor Presidente faz a Leitura do oficio 369/2019 da
Justiça Eleitoral para informar sobre o Plantão aos fins de semana
para  realização  da  Biometria.  REQUERIMENTO  146/2019 de
autoria  do  Vereador  Antônio  Eduardo dos  Santos.  Colocado  em
discussão e votação, fez o uso da palavra os Vereadores: Carlos Jacó
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Rocha e Alex Marcelo dos Santos, colocado novamente em discussão
e  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 139/2019 de
autoria  do  Vereador  Aurivaldo  José  dos  Santos.  Colocado  em
discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura e o
Vereador Carlos Jacó Rocha,  colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 145/2019 de
autoria do Vereador Daniel Soares da Silva. Colocado em discussão
e votação, ninguém fez o uso da palavra, colocado novamente em
discussão  e  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,
conforme demonstrado no painel  eletrônico.  Neste  momento faz  a
leitura  de  suas  indicações o  Vereador  José  Pedro  Faccina.
MOÇÃO DE APLAUSO 13/2019 de  autoria  do  Vereador  Rodrigo
Cardoso  Biagioni.  Colocado  em  discussão  e  votação,  somente  o
autor  pode  fazer  o  uso  da  palavra  conforme  Regimento  Interno,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  a  mesma  foi
APROVADA por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico.  REQUERIMENTO  140/2019 de  autoria  do  Vereador
Rodrigo  Cardoso  Biagioni.  Colocado  em  discussão  e  votação,
ninguém fez o uso da palavra, colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 142/2019 de
autoria  do  Vereador Rodrigo  Cardoso  Biagioni.  Colocado  em
discussão  e  votação,  ninguém  fez  o  uso  da  palavra,  colocado
novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Neste
momento  o  Senhor  Presidente  informa  não  haver  mais  ninguém
inscrito,  o  Senhor  Presidente  suspende  a  sessão  pelo  tempo
regimental, passando em seguida para Ordem do Dia. Em seguida o
Senhor  Presidente  solicita  aos  Vereadores  que  registrem  sua
presença  na  ORDEM DO DIA.  Verificou-se  quórum legal,  Dando
sequência, Em seguida o Senhor Presidente informa que tem na casa
os  seguintes  Projetos:  Projeto  de  Lei  Complementar  03/2019  de
autoria do Poder Executivo (Neste momento o Vereador Guilherme
D´Ávila Prócida pede  Questão de Ordem: Seu Presidente só uma
questão  de  ordem,  eu  solicito  que  seja  registrado  em  ata  é,  foi
percebido, vossa excelência mesmo disse que é um procedimento que
vem sendo tomado nessa casa, de como votar os projetos,  nós já
havíamos notado uma diferença na atitude dessa casa, como sempre
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foi feito, como sempre foi de acordo com o nosso Regimento Interno,
então vou ler a questão de ordem no regimento Interno, até para que
a casa tenha uma discussão jurídica em cima disso, fica registrado
em ata e  posteriormente a gente venha fazer  da maneira correta,
conforme o parecer jurídico que a gente tem, tenha com fundamento
legal: o artigo 45 da sessão décima primeira que fala da distribuição
das  matérias  das  comissões  o  paragrafo  primeiro  diz  o  seguinte:
qualquer projeto apresentado na câmara, obrigatoriamente receberá
parecer da comissão de Justiça e Redação, para discussão e votação
determinando... determinado o Presidente da Câmara quais outras
serão  ouvidas.  Aí  agora  preste  atenção  no  paragrafo  segundo:
concluindo  a  comissão  de  Justiça  e  Redação  pela  ilegalidade  ou
inconstitucionalidade  de  um projeto  deve  ir  ao  plenário  para  ser
discutido e somente quando rejeitado o parecer de Justiça e Redação
o processo a sua tramitação. Então o Regimento interno ele é claro
no seguinte: se existe um parecer contrário de Justiça e Redação,
esse  projeto  só  pode  ser  votado  nessa  casa,  se  esse  parecer  for
derrubado pelos vereadores em plenário, então qualquer projeto que
venha ser votado nessa casa é, com parecer contrario de justiça e
Redação,   vai  estar  contrariando o  regimento interno e  será uma
votação ilegal, então eu quero deixar isso registrado, o Regimento ele
á muito claro, e a gente solicita que seja revisto o procedimento pra
que a gente faça a coisa certa dentro dessa casa.  Presidente diz:
Vereador está registrado em ata), colocado em discussão ninguém fez
uso da palavra,  colocado em votação o mesmo foi APROVADO por 8
(oito)  votos  favoráveis  e  4  (quatro)  votos  contrários,  conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  Projeto  de  Lei  126/2019  de
autoria do Vereador Luciano Lara Vieira, colocado em discussão fez
uso da palavra os Vereadores: Carlos Jacó Rocha, Alex Marcelo dos
Santos  e  José  Pedro  Faccina,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
REPROVADO por  8  (oito)  votos  contrários  e  4  (quatro)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei
133/2019 de autoria do Vereador Luciano Lara Vieira, colocado em
discussão, fez uso da palavra os Vereadores Luciano Lara Vieira e
Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
REPROVADO por  8  (oito)  votos  contrários  e  4  (quatro)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei
135/2019 de autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado
em  discussão,  fez  uso  da  palavra  o  Vereador  Alex  Marcelo  dos
Santos, colocado em votação o mesmo foi REPROVADO por 7 (sete)
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votos contrários e 4 (quatro) votos favoráveis, conforme demonstrado
no painel eletrônico. Projeto de Lei 138/2019 de autoria do Vereador
Carlos  Jacó  Rocha,  colocado  em discussão,  fez  uso  da  palavra  o
Vereador  Carlos  Jacó  rocha,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
APROVADO por  7  (sete)  votos  favoráveis  e  5  (cinco)  votos  contrários,
conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 142/2019 de
autoria do Poder Executivo, colocado em discussão, fez uso da palavra o
Vereador  Alex Marcelo dos Santos,   colocado em votação o mesmo foi
APROVADO por  8 (oito)  votos  favoráveis  e  4 (quatro)  votos contrários,
conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 136/2019 de
autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado em discussão, fez
uso  da  palavra  os  Vereadores:  Alex  Marcelo  dos  Santos,  Carlos  Jacó
Rocha  e  José  Pedro  Faccina,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi
REPROVADO por 8 (sete) votos contrários e 4 (quatro) votos favoráveis,
conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 137/2019 de
autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, colocado em discussão, fez
uso da palavra os Vereadores:  Alex Marcelo dos Santos e Guilherme D
´Ávila Prócida, colocado em votação o mesmo foi REPROVADO por 8 (sete)
votos contrários e 4 (quatro) votos favoráveis, conforme demonstrado no
painel eletrônico. Projeto de Lei 139/2019 de autoria do Vereador Alex
Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  discussão,  fez  uso  da  palavra  os
Vereadores: Alex Marcelo dos Santos(Neste Momento o Vereador Antônio
Eduardo dos Santos solicita Questão de Ordem pedindo prorrogação da
sessão) José Pedro Faccina e Carlos Jacó Rocha, colocado em votação o
mesmo foi  REPROVADO por 7 (sete) votos contrários e 4 (quatro) votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. Nesse momento o
Senhor Presidente realiza votação para  Prorrogação da Sessão, sendo
aprovada por unanimidade conforme votação simbólica.  Projeto de Lei
140/2019 de autoria do Poder Executivo, colocado em discussão, fez uso
da palavra o Vereador Carlos Jacó Rocha, colocado em votação o mesmo
foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico.  Projeto  de  Lei  143/2019  de  autoria  do  Poder  Executivo,
colocado em discussão, ninguém fez uso da palavra,  colocado em votação
o mesmo foi  APROVADO por 8 (oito) votos favoráveis e 4 (quatro) votos
contrários,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Projeto  de  Lei
144/2019  de  autoria  do  Poder  Executivo,  colocado  em  discussão,
ninguém  fez  uso  da  palavra,   colocado  em  votação  o  mesmo  foi
APROVADO por  8 (oito)  votos  favoráveis  e  4 (quatro)  votos contrários,
conforme demonstrado no painel  eletrônico.   Neste momento o Senhor
Presidente  declara  não  haver  mais  matéria  para  apreciação  e  declara
encerrada a presente sessão, agradece Polícia Militar, a presença e todos,
aos funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
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